Classe: 1ES2 DSI1 jeudi 25 septembre 2014

Ce qui est affirmé sans preuve peut étre nié sans preuve. Euclide d’Alexandrie

La calculatrice est autorisée, mais, vous devez détailler les calculs et soignez la présentation.

Exercice 1 Pourcentages de répartition 3 points
Dans une classe de 1ES de 32 ¢léves, 12 ¢léves font allemand en LV?2.
Le pourcentage d'éleéves faisant allemand (LV1 ou LV2) dans cette classe s'¢léve a 62,5 %.

Quel est le pourcentage d'éleves faisant allemand LV1 dans cette classe?

Exercice 2 Coefficient multiplicateur, pourcentage d'évolution, indices. 6 points
Dans un pays, les prix ont augmenté du 1 janvier 2001 au 1* janvier 2014 de 26 %.
1) Quel est le coefficient multiplicateur correspondant a une augmentation de 26 %?

2) Une famille dépensait 500 € par mois en 2001 pour l'alimentation. Quelle est sa dépense actuelle, en 2014,
pour les mémes produits?

3) Une autre famille dépense actuellement, en 2014, 1 575 € par mois pour l'alimentation.
Quelle était sa dépense en 2001 pour les mémes produits?

4) Antoine pense que chaque année de 2001 a 2014 , en moyenne, les prix ont augmenté de 2 %. A-t-il raison?
Justifier votre réponse.

5) On suppose que l'indice des prix valait 100 au 1¢ janvier 2001.
a) Quel est I'indice des prix le 1* janvier 2014 ?
b) Un économiste annonce que 1'augmentation sur I'année 2014 dans ce pays sera de 2 %.

Quel sera l'indice des prix au 1¢ janvier 2015 ?

Exercice 3 Promotion _ 3 points

Sur cette " promo ", on peut lire : 2 achetés + 1 gratuit,
on lit aussi : 8 € les 3 sacs, soit une économie de 4 €.

Quel est 2 0,01 pres le pourcentage de réduction ?

Vingt fois sur le métier remettez votre ouvrage : Polissez-le sans cesse et le repolissez ;Ajoutez quelquefois, et souvent effacez Boileau
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Classe: 1ES2 DSI1 jeudi 25 septembre 2014

Ce qui est affirmé sans preuve peut étre nié sans preuve. Euclide d’Alexandrie

Exercice4  Comme dans le DM1 4 points
1) Développer et réduire
A(x) =3(-5x*xx) + 9x — 5(x + 4)
B(x)=(x-3)—-4x(x—-1)
2) Factoriser en produit de facteurs du premier degré
Clx)=4(x-3)*-9
DX =2x+1)2x+3)—2x+ )(x—-3)

Exercice 5 Second degré ... 4 points
On considere le polyndme du second degré : f(x) = x> + 6x — 40
a) Compléter 1'égalité suivante : pour tout réel x, x> + 6x = (x + 3)*— ...
b) Justifier 1'égalité suivante : pour tout réel x, f(x) = (x + 3)* — 49
c) Justifier 1'égalité suivante : pour tout réel x, f(x) = (x + 10)(x — 4)
d) Résoudre 1'équation f(x) =0
e) Résoudre 1'équation f'(x) =24
f) Résoudre 1'équation f'(x) = —40
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A noter sur votre agenda :
DM? a rendre jeudi 2/10/2014
87 page 21 (écrire un algorithme sur votre copie, vous pouvez le tester sur votre calculatrice ou tout autre

logiciel). 88 page 21 ; activité 2 page 58
Prochain DS : DS2 le jeudi 16 octobre 2014

L'énoncé de ce devoir DS1 et son corrigé seront sur le site : http://dossierslmm.chez-alice.fr/
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